



U proteklih sedam dana uhićeno 16 osoba i izvršeni pretresi na 21 lokaciji

NOVE AKCIJE S IPA-e

NAJAVLJENO RJEŠAVANJE SLOŽENIH PREDMETA I KRIMINALNIH GRUPA



Šahinpašić: Akcije su primjer uspješne suradnje između više policijskih agencija i tužiteljstva u Europi



Sastanak glavne tužiteljice i ravnatelja SIPA-e

V.d. glavna tužiteljica Tužiteljstva BiH, Gordana Tadić, sa svojim suradnicima, sastala se sa ravnateljem Državne agencije za istrage i zaštitu-SIPA, Pericom Stanićem. S obzirom da je u protekla dva mjeseca, realiziran veći broj zajedničkih akcija Tužiteljstva BiH i SIPA-e, središnje teme sastanka i razgovora odnosile su se na suradnju i aktivnosti koje su u tijeku, kao i planirane aktivnosti u narednom periodu, kada je riječ o borbi protiv terorizma, organiziranog kriminala, korupcije, ratnih zločina i drugih teških kaznenih djela.

ISTOČNO SARAJEVO - Agencija za istrage i zaštitu BiH (SIPA) u narednom periodu riješit će veoma složene predmete o kriminalnim grupama koje na izuzetno brutalan način vrše kaznena djela, najavio je na jučerašnjoj konferenciji za novinare šef Odjela za sprečavanje i otkrivanje organiziranog kriminala, kriminala u vezi sa trgovinom ljudima, drogom i drugim kaznenim djelima Vahidin Šahinpašić.

Šahinpašić je podsjetio da je SIPA u proteklih sedam dana provela niz operativno istražnih akcija, od kojih je izdvojio akcije kodnih imena "Twins" i "Pismo", te "Karmen" i "Blok".

- U ovim akcijama uhitili smo ukupno 16 osoba i izvršili pretrese na 21 lokaciji, rekao je Šahinpašić novinarima.

On je naglasio da su akcije "Twins" i "Pismo" veoma složeni

i teški predmeti, gdje je utvrđeno da postoje veoma organizirane, hijerarhijski formirane kriminalne grupe u BiH koje djeluju duži vremenski period i dolaze do velikih zarada.

- Te grupe su vršile kaznena djela organiziranog kriminala u vezi sa međunarodnom trgovinom ljudima i navođenjem na prostituciju. Ove akcije su primjer uspješne suradnje između više policijskih agencija i tužiteljstva u Europi, a istovremeno su provedene u Austriji, Srbiji, Njemačkoj, Hrvatskoj i BiH, rekao je Šahinpašić.

On je naveo da je u BiH uhićeno osam, a u Srbiji tri osobe, dok se u Austriji i Njemačkoj ispituje veći broj djevojaka koje su iz BiH i Srbije prebacivane u Austriju i Njemačku radi prostitucije.

- Žrtvama je u početku nudena anonimnost i enormna zara-

da, da bi po ulasku u posao bile izložene strašnim prijetnjama i teroru. Iz tog razloga, mislim da smo prekinuli jedan veoma važan lanac i dali poruku da smo sposobni i ovdje i na međunarodnom nivou da sprečavamo i rasvjetljavamo takva kaznena djela, rekao je Šahinpašić.

On je objasnio da su u predmetu "Pismo" organizatori iz BiH prebacivali djevojke iz Ukrajine u zemlje Zapadne Europe, a u predmetima "Karmen" i "Blok" riječ je o kaznenim djelima korupcije, koje je SIPA uzela kao prioritet.

"U predmetu 'Karmen' uhitili smo tri osobe i pretresili osam lokacija, a aktivnosti će se nastaviti. Kaznena djela koja stavljamo na teret uhićenim osobama su zloupotreba službenog položaja i ovlaštenja, primanje i davanje dara i drugih oblika koristi, te zloupotreba u postupcima javnih nabavki, na-

veo je Šahinpašić.

Ova akcija je realizirana u suradnji sa ministarstvima unutarnjih poslova Republike Srpske i Sarajevske županije.

U predmetu "Blok" uhićene su četiri osobe, te izvršen pretres na šest lokacija. Šahinpašić kaže da je riječ o osobama koje su izvršile kaznena djela podstrekivanje na zloupotrebu službenog položaja, zloupotrebu službenog položaja, davanja dara i drugih oblika koristi i pranje novca.

Šahinpašić je na kraju poručio da SIPA nastavlja rad na ovim i drugim predmetima organiziranog kriminala.

Sef Odjela za sprečavanje i otkrivanje organiziranog

kriminala Vahidin Šahinpašić, rekao je da su akcije "Twins" i "Pismo" veoma složeni i teški predmeti, gdje je utvrđeno da postoje veoma organizirane, hijerarhijski formirane kriminalne grupe u BiH

